

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ОУ „СВ. ПАТРИАРХ ЕВТИМИЙ“

ГР. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ОУ "Св. Патриарх Евтимий"

В ТЪРНОВО

№ 1675 / 9.06.2020

ПРОТОКОЛ

№6/08.06.2020 г.

Днес, 08.06.2020 г., в дирекцията на училището се проведе заседание на Обществения съвет (ОС) към ОУ „Св. Патриарх Евтимий“ гр. Велико Търново, по покана на председателя на ОС.

Присъстваха 7 (седем) члена на ОС. На заседанието присъства г-жа Иваничка Петкова – директор на училището.

Налице е кворум за вземане на решения.

Заседанието се проведе при следния **ДНЕВЕН РЕД**:

1. Утвърждаване списъка на приетите на първо класиране деца за първи клас на учебната 2020/2021 година.

2. Запознаване с националните програми, по които училището желае да кандидатства и даване на становище за приетото от Педагогическия съвет решение.

3. Предложение на ръководството за закупуване на връзки и емблеми за новите първокласници.

4. Предложение за договор за съвместна работа с родителите.

5. Запознаване на ОС с инициативи на училището: изпращане на четвърти клас; изпращане на седми клас – връчване на наградата „Млад Евтимиевец“; остъклени тераси – кътове за отдих, индивидуална работа, STEM; прием пети клас.

Дневният ред беше подложен на гласуване и единодушно приет от присъстващите членове на ОС.

По **ПЪРВА** точка г-жа Иваничка Петкова запозна членовете на ОС със списъка на приетите на първо класиране деца за първи клас на учебната 2020/2021 година. Приемът на документи е приключил на 05.06.2020 г. Съгласно заповедта на директора за утвърждаване на плана за прием на ученици за първи клас, следва да се приемат 110 ученици в 5 паралелки по 22 ученици. Подадени са 120 заявления, като 17 от децата са с равен брой точки. Направено е запитване от г-жа Петкова до РИО Велико Търново и е дадено съгласие за увеличаване на бройките на местата за

първи клас от 22 на 24 деца в паралелка. По този начин ще бъдат приети всички 120 ученици, подали заявления. Г-жа Петкова запозна членовете на ОС с решението на Педагогическия съвет за увеличаване броя на учениците, които ще бъдат приети в първи клас и със заповедта за изменение на заповедта за утвърждаване на плана за прием на ученици за първи клас на учебната 2020/2021 година, с която се увеличава броя на учениците, които ще бъдат приети в първи клас от 22 на 24 ученици в паралелка - 5 паралелки по 24 ученици в паралелка, общо 120 ученици. Записването за първи клас ще бъде на 11.06.2020 г. и 12.06.2020 г.

По **ВТОРА** точка г-жа Иваничка Петкова запозна членовете на ОС с това, че с Решение №285 от 30 април 2020 на Министерски съвет са одобрени национални програми за 2020 г., като програмите, по които ще кандидатства училището са:

- Национална програма "Осигуряване на съвременна образователна среда":

Модул Д) "Библиотеките като образователна среда",

Модул Е) "Площадки за обучение по безопасност на движение по пътищата".

- Национална програма "Участвай и променяй - родителят, активен партньор в училищния живот".

- Национална програма "Изграждане на училищна STEM среда".

Училището е подало документи за участие в програма "Изграждане на училищна STEM среда". Проектът е разработен от г-жа Ивелина Дачева – заместник- директор на училището и е подаден на 01.06.2020 г. Той е на стойност 300 000 лв. при участие на над 300 ученици. Училището ще кандидатства по направление „Природни науки“. Предвижда се обединяване на трите кабинета по Физика, Химия и Биология на третия етаж и създаване на нов оборудван кабинет със съвременно обзавеждане и 2 лаборатории, остъкляване на терасите, както и създаване на външна част – био кът (като опитно поле) и място за наблюдаване на небесни тела с телескоп.

Подготвя се документацията за участие в проекта за библиотеките. Проектът се разработва от г-жа Ивелина Дачева и предстои да бъде подаден до 18.06.2020 г. Той е на стойност 5000 лв., които ще бъдат изразходвани за книги, оборудване и техника. Предвижда се създаване на кът за четене на терасата на втория етаж и изработване на маси и библиотека.

Проектът „Площадки за обучение по безопасност на движение по пътищата“ е на стойност 3500 лв.

По инициатива на преподаватели от началния етап (трети клас) се работи по проект за съвместна работа с родителите - Национална програма "Участвай и променяй - родителят, активен партньор в училищния живот". Предвижда се провеждане на две родителски срещи във всяка паралелка на конкретни теми (напр. употреба на наркотици и алкохол, кибер заплахи и др.) и едно общо мероприятие. Ще се канят и външни лектори. За деня на християнското семейство се планира съвместно мероприятие с отец Славчо. Целта на проекта е сплотяване на учители, родители и ученици, като правилата за взаимодействие между родители и учители следва да бъдат регламентирани в договор за съвместна работа между тях.

По **ТРЕТА** точка г-жа Иваничка Петкова запозна присъстващите с предложението на ръководството да бъдат закупени връзки и емблеми за новите първокласници, както това е правено и през предходните две години. Този разход е на стойност около 900 лв. и училището има финансова възможност да направи същия.

По **ЧЕТВЪРТА** точка, във връзка с инициативата на преподаватели от началния етап за съвместна работа с родителите на учениците от училището (обсъдена в трета точка от дневния ред), се изисква сключване на договор за съвместна работа с родителите. Проектът на договора ще бъде изготвен от инициаторите. Договорът ще регламентира правилата за взаимодействие между родители и учители.

По **ПЕТА** точка г-жа Иваничка Петкова запозна членовете на ОС с решението на Педагогическия съвет от 08.06.2020 г., да има официално изпращане на учениците от четвърти и седми клас. На 18.06.2020 г. от 10.00 ч. ще се проведе тържество по случай изпращането на четвърти клас. От Методическото обединение на началните учители ще бъдат закупени награди (книги), които ще се подарят на изявени деца (по 5 от паралелка), допринесли за издигане на авторитета на училището - участници в състезания олимпиади и др. Изпращането на учениците от седми клас ще бъде на 01.07.2020 г. По решение на Педагогическия съвет наградата „Млад Евтимиевец“ и 100 лв. ще бъде дадена на Годор Зеленков, съгласно предварително утвърдените критерии за това - за изявяване на ученика на национално ниво през цялото време на престоя му в училището.

Списъците на учениците, приети в пети клас ще бъдат обявени в началото на м. септември. Ще се приемат само ученици от нашето училище.

Другите инициативи бяха обсъдени във втора точка от дневния ред.

След обсъждане и гласуване, членовете на ОС към ОУ „Патриарх Евтимий“ гр. Велико Търново единодушно приеха следните **РЕШЕНИЯ**:

1. ОС утвърждава списъка на приетите на първо класиране деца за първи клас на учебната 2020/2021 година, дава своето положително становище и утвърждава решението на Педагогическия съвет за увеличаване броя на учениците, които ще бъдат приети в първи клас на учебната 2020/2021 година от 22 на 24 ученици в паралелка.

2. ОС дава своето положително становище и приема решението на Педагогическия съвет за кандидатстване на училището по следните национални програми:

- Национална програма "Осигуряване на съвременна образователна среда":

Модул Д) "Библиотеките като образователна среда",

Модул Е) "Площадки за обучение по безопасност на движение по пътищата".

- Национална програма "Участвай и променяй - родителят, активен партньор в училищния живот".

- Национална програма "Изграждане на училищна STEM среда".

3. ОС дава своето положително становище и приема предложението на ръководството за закупуване на връзки и емблеми за новите първокласници.

4. ОС дава своето положително становище относно изготвянето на договор за съвместна работа с родителите.

5. ОС дава своето положително становище относно инициативите на училището, обсъдени на настоящото заседание.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

08.06.2020 г.

гр. Велико Търново

Председател на ОС:.....

проф. дн Венка Кутева-Цветкова

Секретар на ОС:.....

Албена Драгнева-Маноилова